Vraag Antwoord Scores

Koningsvissen

25 maximumscore 1
verbranding

26 maximumscore 1
voorbeelden van een juist voordeel:
— Ze kunnen sneller achter hun prooi aan zwemmen.
— Ze kunnen sneller vluchten.

27 B

28 A

Luizen bij duiven

29 C

30 maximumscore 2
de juist ingevulde tabel:

juist onjuist

Door mutaties kunnen luizen met een andere X

kleur ontstaan.

De grijze luizen vallen bij witte duiven minder op X

dan de witte luizen.

Bij de duiven zonder snavelkapje vindt selectie X

plaats op de kleur van de luizen.
indien drie juiste regels 2
indien twee juiste regels 1
indien minder dan twee juiste regels 0
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